

第四节 环境卫生设施与城市绿化

一、环卫配套

2003年4月,购买环卫垃圾车一辆、洒水车一辆,垃圾桶100个,总投资32万元。并投入使用。

2005年5月,又投资12万元,添购1台环卫垃圾车。

二、垃圾处理工程

2003年,修建一座垃圾简易焚烧场。

2004年,委托中国西南市政设计院编制完成了《得荣县城市垃圾处理厂项目可研报告》。



环卫设施

三、城市绿化

县城绿化工作经过多年的努力,现已初见成效。每年对绿化树进行修整,保证绿化树的美观。

2001年,新建花台9个。

2004年3月,从成都购买300多株绿化树(包括天竹桂、棕树、雪松)栽种在县城街道两旁,已基本成活。得荣县人历来有栽花种草的习惯,房前屋后、家庭、阳台都种着各种花卉,给得荣县城及家庭增添了绿色的美。

第五节 经营城市与新镇崛起

一、经营城市

2003年6月21日,得荣县召开首次经营城市与管理大会。从此经营城市和经营土地工作正式启动。通过招商引资,政府职工集资住宅楼开工,建筑面积3 537.6平方米,用地面积589.6平方米,实现土地收益98万元。12月5日,首次对原物资公司炸药库共计1 427平方米土地进行公开拍卖,拍卖额153.7万元。

2005年3月,“太阳谷”广场破土动工,实现土地收益190万元。

2005年4月,建筑面积12 000平方米的城北小区职工集资楼动工,实现土地收益281.98万元。

得
榮
縣
志

1991-2005
卷之六

二、新镇崛起

得荣县子庚乡,位于县城南部65千米处,海拔2 070米,面积192平方千米,辖8个行政村,耕地面积1589.85亩,主产玉米、小麦、青稞、荞子、花生等作物,因境内气候温和,适应各种经济作物和农作物的生长和培育,子庚乡瓦卡坝区是得荣县第一个移民开发区,取得了显著成效。1982年,州委、州政府作出“关于开发得荣县瓦卡坝的决定”。1983年,得荣县岗学电站破土动工,1985年7月,岗学电站试机发电;10月瓦卡一级提灌站竣工,试机成功投入运行;同年,县商业局瓦卡商店建成。1986年4月,瓦卡二级提灌站试机成功,投入运行。随后设立了学校、医院、林业站、信用联社、农机站、卫星电视接收转发站等机构。1989年7月,开始大规模水利基础设施投入,子庚乡开始架设输电线路,实现户户通电,为坝区发展建设提供了必要的基本条件。随着瓦卡坝区的深度开发,国家投入了大量人力、物力和财力,继续从12乡(镇)的高山、半高山地区实施移民搬迁,不断充实该区域的人口,到1996年,瓦卡坝区总户数96户。1999年,粮食产量748.72吨,农业总产值163.25万元。2005年,坝区总共达到122户,已开通了程控电话与移动电话。



县城绿化

随着时间的推移,瓦卡坝区的移民工程成效显著,为全县的经济发展起了示范作用,涌现出一批个体工商户,并且经营范围逐步扩大,从普通的日用百货到农副土特产品,从最初的产品买卖到现在的农产品加工。如2003年5月在瓦卡实施沼气试点。2004年民办企业达瓦酒店开业,就充分说明了群众的经营理念和经营模式发生了根本改变,并引来了一些大型建设项目的投入:中国水电集团中南设计院进驻瓦卡,在子庚乡境内进行地勘,开发金沙江水电资源。

第六节 城乡建筑管理

一、建筑设计

1996年,完成得荣县宾馆、县医院职工住宅楼等9个项目的建设,设计面积8 345平方米。

1999年,完成15个项目设计,面积17 391平方米。

2000年,完成9个项目设计、预算,总面积11 531平方米。

2002年,共设计工程项目7个,总面积2 532平方米,当年竣工12个工程。